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Δίκλινο / Τρίκλινο Μονόκλινο Παιδί*

Τιμές ανά άτομο

*Παιδί μέχρι 12 που μοιράζεται το δωμάτιο με δύο ενήλικες

Η Βοσνία-Ερζεγοβίνη είναι μια χώρα στα Βαλκάνια, γνωστή για την πλούσια ιστορία της, τη μοναδική συνύπαρξη
πολιτισμών και το εντυπωσιακό φυσικό τοπίο.

Το Ντουμπρόβνικ είναι μια πανέμορφη, μεσαιωνική πόλη-φρούριο στην Κροατία, διάσημη για τα καλοδιατηρημένα
της τείχη, τα μπαρόκ κτίρια και την εκπληκτική θέα στην Αδριατική, αποτελώντας μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς
της UNESCO.

Το Μαυροβούνιο είναι ένα πανέμορφο μικρό κράτος στα Βαλκάνια με ακτές στην Αδριατική, διάσημο για τα
δραματικά βουνά (εξ ου και το όνομα “μαύρα βουνά”, τον εντυπωσιακό Κόλπο του Κότορ, και πλούσια ιστορία ένα
μείγμα μεσαιωνικών πόλεων και εκπληκτικής φύσης.

Οι Δαλματικές Ακτές είναι πανέμορφες ακτές στην Αδριατική γνωστές για την «αυθεντική μεσογειακή
ατμόσφαιρα», υπέροχα νησιά, ιστορικές πόλεις όπως το Ντουμπρόβνικ (το «Μαργαριτάρι της Αδριατικής»), φυσική
ομορφιά και καθαρά νερά, ιδανικές για καλοκαιρινές διακοπές με συνδυασμό χαλάρωσης και πολιτισμού.

Ποντγκόριτσα – Τρέπινιε – Ντουμπρόβνικ - Ποντγκόριτσα – Χέρτσεκ Νόβι – Μοναστήρι Ostrog
Λίμνη Σκάδαρ (Skadar) – Λόβτσεν – Κότορ - Μπούτβα - Τσέτινιε

ΒΟΣΝΙΑ ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ - ΝΤΟΥΠΡΟΒΝΙΚ -
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ - ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ

6 βράδια / 7 ημέρες
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ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΟΜΑΔΙΚΟ

Αναχωρήσεις: 24/07, 31/07, 07/08, 14/08

Με πτήσεις της Air Serbia:

Διανυκτερεύσεις: 
Τρέπινιε (2) Ποντγκόριτσα (4)

JU487     Λάρνακα – Βελιγράδι                  03:55– 05:40

JU660    Βελιγράδι – Ποντγκόριτσα       06:45 - 07:40

JU661     Ποντγκόριτσα – Βελιγράδι      08:25 - 09:15

JU480     Βελιγράδι – Λάρνακα                  10:15 - 13:45

Η εκδρομή πραγματοποιείται με ενδιάμεση πτήση μέσο
Βελιγραδίου για Ποντγκόριτσα χωρίς να χρειαστεί η μεταφορά
από άλλο προορισμό με ώρες στο λεωφορείο οδικά.



Αναλυτικό Πρόγραμμα

1η Μέρα: Λάρνακα – Ποντγκόριτσα - Τρεμπίνιε - Ξενάγηση
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση με ενδιάμεση πτήση για την Ποντγκόριτσα. Άφιξη,
παραλαβή και αναχωρούμε με την ξεναγό μας με προορισμό μας το Τρεμπίνιε πόλη της Βοσνίας Ερζεγοβίνης.
Καθοδόν θα έχουμε σταθμό για καφέ και σνακ προαιρετικό. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας παραλαβή
δωματίων και ξεκούραση. 

3η Μέρα: Τρεμπίνιε – Χέρτσεγκ Νόβι – Μοναστήρι Ostrog - Ποντγκόριτσα
Πρόγευμα και αναχωρούμε με τις αποσκευές μας, με προορισμό μας την Ποντγκόριτσα, πρωτεύουσα του
Μαυροβουνίου. Καθοδόν θα επισκεφθούμε την πόλη Χέρτσεγκ Νόβι (Herceg Novi) είναι μια γραφική παραθαλάσσια
πόλη στο Μαυροβούνιο, γνωστή ως “Πόλη των Λουλουδιών”, βρίσκεται στην είσοδο του κόλπου του Κότορ, ανάμεσα
στη θάλασσα και το βουνό Όργιεν, προσφέροντας μοναδική φύση, πλούσια ιστορία και πολλά φρούρια. Θα
περπατήσουμε στην παλιά πόλη όπου θα δούμε μεταξύ άλλων το κάστρο Φόρτε Μάρε (Forte Mare) τον πύργο του
ρολογιού που χτίστηκε από τους Αυστριακούς ο πύργος Κανλί που χτίστηκε από τους Τούρκους και η σερβική
εκκλησία του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην κεντρική πλατεία Μπελαβίστα.

Το απόγευμα θα έχουμε ξενάγηση της πόλης, το Τρεμπίνιε είναι γνωστό ως η πόλη του
ήλιου και πλατάνων και λέγεται ότι είναι μία από τις πιο όμορφες πόλεις στη Βοσνία
και Ερζεγοβίνη. Γνωστή για το μείγμα οθωμανικών, βενετσιάνικων και σερβικών
επιρροών, η πόλη διαθέτει όμορφα πλακόστρωτα δρομάκια και γαλήνια θέα στο
ποτάμι. Θα περπατήσουμε στην ιστορική παλιά πόλη για να θαυμάσετε αξιοθέατα όπως
η γέφυρα Αρσλάναγκιτς μια εντυπωσιακή κατασκευή οθωμανικής εποχής που διασχίζει
τον ποταμό Τρεμπίσνιτσα. Ένα από τα σημαντικότερα σημεία αυτής της ξενάγησης
είναι η ευκαιρία να αφεθείτε στην πλούσια γαστρονομική κληρονομιά του Τρεμπίνιε.
Γνωστή για τα φρέσκα, τοπικά συστατικά της, η κουζίνα της Ερζεγοβίνης διαθέτει μια
σειρά από νόστιμα πιάτα. Διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Τρεμπίνιε – Ντουμπρόβνικ – Τρεμπίνιε
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το νοτιότερο κομμάτι της Κροατίας, το Ντουμπρόβνικ
που είναι ένας από τους πιο γνωστούς τουριστικούς προορισμούς στην Αδριατική.
Προσφέρει έναν συνδυασμό ιστορίας, πολιτισμού και εκπληκτικής θέας. Η παλιά πόλη
όπου θα περπατήσουμε είναι ένας λαβύρινθος από σοκάκια γεμάτα εστιατόρια και
καφέ με μεγάλες εντυπωσιακές μαρμάρινες πλατείες. 
Μόλις περάσεις την πύλη μπαίνεις σε μια άλλη εποχή, τα παλάτια και τα αναγεννησιακά
σιντριβάνια μαρτυρούν τον πλούτο αλλά τα εντυπωσιακά τείχη του 10 ου αιώνα
κλέβουν την δόξα, είναι από τα μεγαλύτερα και ομορφότερα της Ευρώπης. Μεταξύ
άλλων θα δούμε το Φραγκικό Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρεκτορς και πολλά
άλλα κτήρια αρχιτεκτονικής του 15ου και 16ου αιώνα. Ο κεντρικός δρόμος Stradum
χωρίζει την πόλη σε δύο μέρη από τη μεγάλη πύλη μέχρι τον πύργο με το ρολόι στην
είσοδο του λιμανιού. Είναι ο πιο πολυσύχναστος δρόμος γεμάτος καφέ και μεγάλους
πάγκους που πωλούν λεβάντα. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση σας, επιστροφή αργά το
απόγευμα στο Τρεμπίνιε. Διανυκτέρευση.
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4η Μέρα: Ποντγκόριτσα - Λίμνη Σκάδαρ (Skadar) Κρουαζιέρα - Ποντγκόριτσα
Πρόγευμα και αναχωρούμε για ολοήμερη εκδρομή στη μεγαλύτερη δεξαμενή γλυκού νερού στα Βαλκάνια, η λίμνη
Skadar που εκτείνεται στο έδαφος δύο χωρών, του Μαυροβουνίου και της Αλβανίας, και αποτελεί ένα πολύ
σημαντικό ιστορικό και φυσικό κέντρο για το Μαυροβούνιο. Η λίμνη είναι γνωστή για την ποικιλόμορφη χλωρίδα
και πανίδα της, που χαρακτηρίζεται από την ποικιλία των φυσικών οικοτόπων και των τροφικών αλυσίδων σε ένα
μέρος. Θα σταματήσουμε στο μικρό γραφικό ψαροχώρι το Virpazar που είναι κτισμένο στις όχθες της λίμνης, σας
προτείνουμε να περπατήσετε στα δρομάκια του πριν την κρουαζιέρα σας. 
Θα συναντήσετε ντόπιους να πουλάνε διάφορα τοπικά εδέσματα που σας προτείνουμε να 
δοκιμάσετε και να πιείτε τον καφέ σας. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας θα θαυμάσετε 
την φυσική ομορφιά της περιοχής που περιτριγυρίζεται από πράσινο, βουνά και δέντρα 
ενώ τα νούφαρα είναι το χαρακτηριστικό της. Όσοι επιθυμούν μπορούν να κάνουν 
βουτιές στα πεντακάθαρα νερά της λίμνης. Κατά την διάρκεια της βαρκάδας θα σας 
προσφέρουν ντόπια εδέσματα και ποτά. Προαιρετικά μπορείτε να γευματίσετε σε κάποιο 
τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Επόμενος σταθμός μας το Μοναστήρι Ostrog που είναι μία περιπέτεια από μόνο του, με
δαιδαλώδεις δρόμους και γραφικά τοπία, αυτό το πνευματικό καταφύγιο έχει μία
φυσική ομορφιά που προκαλεί δέος. Είναι ο τρίτος πιο επισκέψιμος τόπος σε ολόκληρο
τον χριστιανικό κόσμο.(Χρήση άνετων παπουτσιών και οι ώμοι και τα γόνατα να
καλύπτονται για επίσκεψη στο μοναστήρι).Συνεχίζουμε την διαδρομή μας αργά το
απόγευμα άφιξη στην Ποντγκόριτσα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μία πρώτη
γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Ποντγκόριτσα – Λόβτσεν Τελεφερίκ – Κότορ – Περάστ - Ποντγκόριτσα
Πρόγευμα και αναχωρούμε για να δούμε τις πιο όμορφες δαντελωτές ακτές του
Μαυροβουνίου, πρώτα θα έχουμε μια συναρπαστική βόλτα με το τελεφερίκ από το
Κότορ στο βουνό Λόβτσεν. Σε μόλις 11 λεπτά θα ανεβείτε στον πάνω σταθμό, όπου η
εκπληκτική θέα στον κόλπο του Κότορ και την παρθένα Αδριατική Θάλασσα συναντά
την άγρια ομορφιά του βουνού. Στην κορυφή θα απολαύσετε το τοπίο μπορείτε να
δοκιμάσετε τοπικές λιχουδιές σε ένα αυθεντικό περιβάλλον. 
Επιστρέφουμε στην πόλη του Κοτόρ, η παλιά πόλη εντός των τειχών προστατευμένη από
την Ουνέσκο, όπου θα θαυμάσουμε κτήρια όπως τον Ρωμαϊκό Καθεδρικό Ναό του Αγίου
Τρύφωνος και την Εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Τέλος θα επισκεφθούμε το Περάστ μια
πανέμορφη, ιστορική παραθαλάσσια πόλη μέσα στον κόλπο του Κότορ, γνωστή για τις
δύο τεχνητές νησίδες της (Η Παναγία των Βράχων, και ο Άγιος Γεώργιος), την εκκλησία
του Αγίου Νικολάου με το ψηλό καμπαναριό, τα γαλαζοπράσινα νερά, και τα εξαιρετικά
φρέσκα θαλασσινά όπως χταπόδι και μύδια σε παραδοσιακά εστιατόρια. Εδώ θα έχουμε
βαρκάδα για να επισκεφθούμε το νησί της Παναγίας των Βράχων πάνω σε αυτή είναι
χτισμένη η ομώνυμη εκκλησία.
Επιστροφή στην Ποντγκόριτσα. Διανυκτέρευση.
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6η Μέρα: Ποντγκόριτσα – Μπούτβα – Τσέτινιε
Μετά το πρόγευμα, θα αναχωρήσουμε, μέσο των πιο όμορφων δαντελωτών ακτών του Μαυροβουνίου με πρώτο
σταθμό την πόλη Μπούτβα, την μητρόπολη του τουρισμού της περιοχής. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη
ανάμεσα στα στενά δρομάκια της με πολλά μικρά καταστήματα και μικρές Εκκλησίες. Χρόνος στην διάθεση σας για
βόλτες και προαιρετικό φαγητό. Τελευταίος μας σταθμός η πόλη Τσέτινιε, θεωρείται το πνευματικό και πολιτιστικό
κέντρο του Μαυροβουνίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και Διανυκτέρευση

7η Μέρα: Ποντγκόριτσα – Αεροδρόμιο
Πρωινό σε πακέτο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής μας. Άφιξη στη Λάρνακα
με γεμάτοι μαγευτικές εικόνες από αυτές τις πανέμορφες περιοχές που επισκεφθήκαμε!!!!

Περιλαμβάνονται:
Αεροπορικό εισιτήριο με ενδιάμεση πτήση της Air Serbia.
Μία αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μία χειραποσκευή μέχρι
8 κιλά
2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Nar 4 * στο Τρέπινιε
4 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Aurel 4* στην
Ποντγκόριτσα
Πρωινό καθημερινά τύπου μπουφέ.
Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία.
Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή
κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με τοπρόγραμμα
Τοπικός έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός.
Φ.Π.Α.
24ωρη υποστήριξη από τα γραφεία μας στην Κύπρο καθ’
όλη τη διάρκεια του ταξιδιού

Δεν περιλαμβάνονται:
Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα.
Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων εκτός
αυτών που αναφέρονται στα περιλαμβάνονται
Φαγητό στο αεροπλάνο
Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική
Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή
αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Όροι και προϋποθέσεις:
Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με αντίθετη ροή, χωρίς όμως να παραλειφθεί καμία υπηρεσία.

Οι τιμές των ταξιδιωτικών πακέτων δεν αλλάζουν κατά την ώρα της κράτησης τους.

Με την κράτηση των ταξιδιωτικών πακέτων δίνετε προκαταβολή 35% της αξίας των πακέτων.

Υπάρχει δυνατότητα ακύρωσης των ταξιδιωτικών πακέτων βάσει των όρων και κανονισμών.

Όροι και Πολιτική Ακύρωσης
Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού €100 για λειτουργικά έξοδα.

Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας του ταξιδιού.

Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας του ταξιδιού.

Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδιού.

Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show), παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδιού.

Για τα μέσα ολικής ναύλωσης (charter) κρουαζιέρες και παρεμφερείς εκδηλώσεις όπως τα ακυρωτικά φθάνουν
μέχρι 100% της αξίας τους ασχέτως της ημερομηνίας γνωστοποίησης της ακύρωσης.
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